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GEMATA I'PAIITON IMMTPOATQITKON EEETAXEQN IEPIOAOY MAIOY — IOYNIOY XTA
MAOHMATIKA

| NA ATIANTHXETE ENA AIIO TA AYO ®EMATA OEQPIAY KAI AYO ATIO TIE TPEIZ AXKHZEIT |

OEQPIA
OEMA 1o
A. AloTuTTOTE PE AOYIO TA TPIO KPITHPIA I0OTNTAG TPIYWVWV.

B. XapakTnpioTe TIG TTAOPAKATW TTPOTACEIG UE 2 1 A.

1) Av duo opBoywvia Tpiywva €xouv dUO TTAEUPEG TOUG i0EG WIa TTPOG Hia, TOTE gival ioa. N
2) Av éva Tpiywvo €xel TPEIG TTAEUPEG I0EG, AEYETAI ICOOKEAEG. . > A
3) Av duo Tpiywva gival dpola, TOTE gival Kal ioa. > N
OEMA 20

A. Na atmodeitete TNV TaUTOTNTA: (0 — B)(08 + B) = 0 — B2

B. Na avtioTtoixnoete oto ypatto oag TiG TautotnTeG 0T ZTHAH A pe 10 0WOTO AVATITUYNA TOUG
otn £THAH B.

2THAH A >THAH B
1) (@ +B)° A) a® — 2ap + p*
2) (a — By B) o’ + 30°B + 3aB” + B°
3) (a + By Na’+p°
A) a® + 20 + B*
E) oz + Bz
AYXKHXEIZ
®OEMA 10

A. Aivetal n euBcia g4 pe e€iowon x + y = 4. Na avTiypAWeTe KAl va CUPTTANPWOETE TOV TTAPAKATW
TTivaka TINWV TNG €uBeiag €4 OTO yPATITO OAG.

X 0 | .l
12 0

B. Aivetal kai n guBeia €, ye e€iowon 3x — 2y = 12. Na Aubei pe émroia péBodo embBupeite, 1O
, X+y =4

ouoTnua: [31_ _2y = {5

. Na atmodeigete OTI 01 EUBEiEG €1 KAl €2 TEPVOVTAI KOI VO BPEITE TO ONUEIO TOUAG TOUG



OEMA 20
Aivetal To TTOAUWVUPO A(X) = (x — 1) = 2(x — 1)

A. 210 TTOPOTTAVW TTOAUWVUMPO Va Yivel atTaAoIQr] TTAPEVOECEWY Kal KATOTTIV VA YPAPTEI TO
TTOAUWVU PO KaTA TIG @Bivouoeg SUVANEIG TOU X

B. Na mrapayovTotroin6ei 1o TToAuwvupo A(X)

. Na AuBti n e€iowon A(x) = 0.

OEMA 30

, . 1 ,
Aivetan 611 oUVW = 5 OTTOU W HIa ywvia pe 0° < w < 90°.

A. Na deigete 011 1) NUW = g

2) gpw = V3

B. Na Bpeite Tnv Tiun TnG mapdaoTtaong Z = 2nu(180° — w)-ep(180 ° — w)
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